
 

 

 

Declarație de consimțământ pasul 1 

 

 

nume:        prenume:       

 

data nașterii copilului:     Grădinița/grupa:      

 

 

Obiectivul nostru este o colaborare interdepartamentală pentru copilul dumneavoastră. 
De aceea are loc o monitorizare a dezvoltării de către cadrul didactic (fișă de observații). Puteți vizualiza 
bineînțeles fișa de observații completată la grădiniță. 
Vă rugăm să ne oferiți consimțământul dumneavoastră pentru evaluarea acestei fișe aferente copilului 
dumneavoastră. 
 

Da   Nu  

 

După examinarea de bază de la pasul 1 veți primi un raport de constatare. 
Dorim să punem la dispoziția cadrului didactic examinarea noastră, pentru ca aceasta să poată fi avută în 
vedere în procesul de educare a copilului dumneavoastră în cadrul grădiniței. 
De aceea, vă solicităm consimțământul (include, dacă este cazul, exonerarea de la obligativitatea 
respectării confidențialității medic-pacient), 

 

1.  Schimb de informații despre dezvoltarea și educarea copilului dumneavoastră cu cadrul didactic, 

 

Da   Nu  

 

2. Punerea la dispoziția grădiniței a raportului de constatare cu rezultatele examinării. 
 

Da   Nu  În acest caz, vă rugăm să predați personal raportul de constatare. 
 

La unele grădinițe, în ultimul an dinainte de școală are loc o colaborare strânsă cu cadrele didactice ale 
școlilor primare. Pentru acestea este de ajutor în activitatea lor pedagogică să poată utiliza rezultatul 
examinării. De aceea, vă solicităm consimțământul și pentru a pune rezultatele examinării noastre la 
dispoziția cadrului didactic responsabil cu cooperarea. 
 

Da   Nu  

 

Important: Dacă la pasul 1, după examinarea de bază mai este necesar un consult medical 
complementar sau un diagnostic logopedic, constatările acestora vor fi discutate cu dumneavoastră și 
transmise mai departe numai cu acordul dumneavoastră. 
Bineînțeles, puteți retrage orice consimțământ în orice moment, fără indicarea motivelor față de 
autoritatea de sănătate publică, sau vă puteți exprima consimțământul la un moment ulterior. Acest aspect 
nu va reprezenta niciun fel de dezavantaj pentru dumneavoastră și copilul dumneavoastră. 
 

 

 

               

Localitatea, data, semnătura unui tutore 
 

 
 

 


